

Эпизод 5: Нерассказанная история Бога и 73-й Путь

История Бога, которой вас учили, — это сказка, фрагментированная правда, рассказанная 72 враждующими народами, оставляющая искателей затерянными в лабиринте противоречивых догм — это духовный рак. Этот выпуск «Рестарта» открывает Нерассказанную историю Бога, задавая единственный запретный вопрос: Что делали пророки до своих откровений?

Почему Иисус оставил свою традицию, чтобы креститься у Иоанна, мистика из дикой местности? Почему Моисей годами служил Шайбу, прежде чем увидел горящий куст? Ответ раскрывает 73-й Путь: вневременной путь мистика, требующий активного исследования, а не слепого подражания. Это доказывает, что истинное духовное путешествие начинается не с наследования религии, а с нахождения живого наставника — Совершенного Человека .

Руководствуясь мудростью таких мастеров, как Руми и Платон, ведущий Хоссейни выступает в роли переводчика, предлагая лекарство от духовной болезни. Это не просто история; это интервенция, чтобы разрушить ложные реальности и раскрыть всю картину. Добро пожаловать в «Рестарт».

#Рестарт #ВсемирныйРестарт #Хоссейни #Мистицизм #Мистики #Суфизм
#ЦитатыСуфизма #Руми #Духовность #ОбещаниеБога #ПерезапустиСвоюЖизнь

Одннадцать часов четырнадцать минут. Я по-прежнему Хоссейни.

Добро пожаловать в пятый эпизод программы «Рестарт». В четвертом эпизоде был задан вопрос, и, кроме нескольких зрителей программы «Спокойной ночи, Иран», которые ее видели — из них правильно ответили около пятнадцати-двадцати процентов — никто другой правильного ответа не дал.

Тем, кто слушает эту программу, позвольте сказать: если здесь будет задан вопрос — а я собираюсь задать сто вопросов в программе «Рестарт» — эти сто вопросов изменят вашу жизнь.

И если кто-то думает, что знает ответы на эти вопросы, он может прийти на Facebook и в Telegram и изложить свою точку зрения. Любой раввин, любой священник, любой клирик, любой мулла, будь ты суннит, шиит, буддист или атеист — кто бы ни думал, что понимает эти сто вопросов, во имя Бога (Бисмиллах), мы к вашим услугам.

Так вот, некоторые говорили... и я упоминал это сегодня в программе «Фараон», в передаче под названием «Мы тоже идиоты», которая вышла сегодня и которую я через день-два выложу в Telegram, я сказал, что только в организованных религиях женщины никогда не достигают высокого религиозного сана. Исключение — суфизм, то есть мистицизм (Эрфанд) и суфизм, или путь суфия, — где за эти десятки тысяч лет женщины также достигали мистических состояний и становились суфиями. Как просто говорит Баба

Тахер: «Блаженны те, кто вечно в молитве». Это означает, что женщины, даже если они больны или у них менструация, пребывают в состоянии молитвы. Это не имеет ничего общего с ритуальной молитвой, которую вы совершаете.

В вашем религиозном законе (Шариате), дамы, когда вы больны, вы не можете совершать ритуальную молитву. Но на духовном пути (Тарикате), в мистицизме и суфизме, куда бы вы ни пошли — даже если вы зайдете в баню — вы находитесь в состоянии мистицизма. Что бы вы ни делали, вы в состоянии мистицизма.

И если сейчас кто-то действительно думает, что он что-то знает, он может поделиться своими знаниями со мной и другими слушателями этой программы. Пусть придет и изложит свою точку зрения на Facebook.

Когда происходит Большой Взрыв... Большой Взрыв — это, по сути, Гавриил...

Наш вопрос был таким: какой была религия Мухаммеда до того, как он увидел Гавриила? Что он делал? Какие действия предпринимал? Куда ходил? Что он понял, что привело к явлению ему Гавриила?

Установленные религии — то есть ислам, шиизм и суннизм, и различные секты ислама — все они говорят только о периоде *после* Гавриила. То есть они говорят о религии ислама, где Мухаммед сказал: «Поститесь, платите религиозный налог (Хумс), давайте милостыню (Закят), делайте то, делайте это». Мы задали им вопрос: что делал Мухаммед до прихода Гавриила? Что делал Иисус? Что делал Моисей?

И ответ на этот вопрос есть только у мистиков (Орафа) и в суфизме.

Это значит, что не стоит привязывать суфия к исламу. Суфий существует уже 108 000 лет. И этот суфизм различается по разным параметрам.

Итак, будет задано сто важных вопросов. Любой, кто думает, что понимает, — мы к вашим услугам. И мы объясним наш вопрос еще раз, очень четко. Две недели никто не мог на него ответить. И чтобы дать ответ на этот вопрос, я думаю, вы полностью усвоите вывод через одну-две программы.

Дорогой слушатель, чтобы лучше понять вопрос, давайте рассмотрим очень простой момент. Посмотрим на Христа. Чей он сын? Мы видим, что он сын Марии. Кто такая Мария? Дочь Имрана.

Кто такой Имран? Говорят, он пророк. Вопрос Хоссейни очень ясен и конкретен. Христос говорил в колыбели, и мы преданы Христу, ладно, мы это принимаем. Христос — из рода Имрана, то есть сын девушки по имени Мария, о которой говорят, что она была очень набожной и хорошей. Ладно, хорошо, принимаем. Вопрос в следующем: почему Христос, у которого уже есть религия — то есть у его родителей есть религия, они пророки, он происходит из семьи пророков — почему в двадцать девять лет он идет к Иоанну Крестителю? Значит ли это, что Христос сменил там свою религию?

Что означает крещение? Это значит, что ты идешь и снова говоришь: «Здравствуйте, я уверовал». В кого он уверовал? Все христиане говорят об этом. Все христиане говорят, что Христос уверовал в Иоанна. Иоанн крестил его. Значит, крещение существовало до христианства. Дорогой слушатель, его мать — Мария, одна из величайших женщин в истории, известная своей связью с суфизмом, то есть она была суфием. Отец Марии — Имран. Читайте Ветхий Завет, читайте и Новый. Если его религия уже была правильной, если у него была ясная религия, как он мог принять другую? Почему он идет к Иоанну?

Если посмотреть на это так, мы увидим, что в истории Иисуса существовало три религии. Первая — религия матери Иисуса (религия Имрана). Вторая — религия самого Иисуса, которая была либо религией Имрана, либо... чем-то еще. В любом случае, у христиан нет никакой информации об этом человеке, говорившем в колыбели, до тридцати лет.

У мистиков она есть, у христиан — нет. У мулл нет абсолютно никакой информации о Мухаммеде до его пророчества.

Примечание: Итак, религия матери Иисуса — это одна религия. Религия раввинов, распявшим Иисуса, — это другая религия. Это означает, что у правительства, государства и народа была религия, которая была религией раввинов. А раввины говорили: «Мы следуем религии Моисея!» Не странно ли? Мать Иисуса сказала бы: «Мы следуем религии Имрана». А Иоанн занимался чем-то совершенно другим. Всего об Иоанне знали около 500 человек, и Иисус идет к Иоанну, чтобы креститься.

Кто говорит Иисусу идти к Иоанну? Почему Иисус должен идти к Иоанну? Увидев Иоанна где-то в двадцать семь лет, он два-три года занимается чем-то, что в тридцать лет приводит его к словам: «Я от Бога».

Перейдем к Моисею. Мы видим, что Моисей был таким же.

Кто такой Моисей? У его матери была религия, и когда ребенок рождается и его бросают в Нил, Асия (жена фараона) берет дитя. Все мусульмане верят в это, как и христиане — что Асия была важной женщиной.

Так какой была религия Асии? Это еще один вопрос...

Асия спасает Моисея и выбирает ему имя Моисей. Мать Моисея не выбирала ему имя.

Дорогой слушатель: «Моисей» (Муса) означает «взятый из воды». Асия сказала: «Я взяла этого младенца из воды», и так его имя стало Моисей.

Так какой была религия Асии? Какой религии придерживался сам Моисей?

Затем мы видим, что в 38 лет — я читаю точный аят из Корана мусульман — говорится, что Моисей плакал, он убил человека! Он — убийца. Он один из первых пророков, который был убийцей и все равно стал пророком!

Очень интересно. Говорится, что Моисей убил человека, затем обратился к Богу и сказал: «Веди нас прямым путем» («Ихдина-с-сират-аль-мустаким»). Это показывает, что Моисей не был на прямом пути.

Дорогой слушатель, вопрос очень прост. Это значит, что у Моисея была религия, но какая? Была ли это религия его матери? Или религия Асии? Если у Асии была религия, почему она не воспитала этого ребенка религиозным? «Когда я говорю с вами, я говорю, основываясь на ваших же подлинных книгах». Я не просто говорю «тот сказал то, а этот — это». (Я говорю прямо из середины вашей собственной книги, так что вы не сможете увернуться.)

Был ли он из религии Авраама?

В возрасте тридцати девяти или сорока лет он говорит: «Веди нас прямым путем», — аят из мусульманского Корана. «Веди меня прямым путем». После этого аята идет история о двух девушких, черпающих воду из колодца, и Моисей подходит им помочь. Эти две девушки говорят: «Моисей, у нас для тебя важные новости». Моисей спрашивает: «Какие новости?» Они отвечают: «Моисей, религия твоего отца, твоей матери, твоего клана и всего народа — бесполезна и тщетна».

«Сообщить тебе важные новости?» Моисей говорит: «Пожалуйста». Этот аят из Корана. «Они говорят: „Наш отец из числа праведников (Салихин)“». Он — один из суфийских мистиков. Мусульмане говорят, что это был Шуайб в «Мадьяне», городе Мидиан, и в Торе также говорится «Мидиан».

Это означает, что в тридцать девять лет Моисей впервые направляется к человеку по имени Шуайб. После семи лет пастушества и земледелия для Шуайба, под его руководством, он достигает чего-то, после чего Циппора (дочь Шуайба) выходит за него замуж. И вот однажды ночью, когда Циппора беременна...

Я говорю, основываясь на их истории, на религиях.

Циппора беременна, и ее отец (Шуайб) приходит и говорит: «Моисей, возьми мою дочь и ее ребенка и покинь это место». Моисей говорит: «Она должна родить через два-три дня. Можем ли мы уйти через три-четыре дня?» Шуайб отвечает: «Нет, приказ — вы должны уйти сейчас». И как вы все знаете, Моисей уходит со своей женой Циппорой, с ребенком в ее чреве, погода холодная, женщина кричит, и Моисею нужно найти огонь, чтобы согреть их. Он видит огонь издалека и идет к нему.

Огонь говорит ему: «Я — твой Бог». И Моисей говорит: «Ты, огонь, — мой Бог?» Он отвечает: «Да, я — твой Бог». Он спрашивает: «Тогда кто я?» Огонь отвечает: «Ты стал пророком».

По вашему мнению, за те семь лет, что он был с Шуайбом, разве он не должен был сделать что-то, чтобы достичь этого положения?

Кто был Шуайб? Если вы посмотрите на ту эпоху, религия правительства и народа была ориентирована на Авраама. У них была какая-то нелепая авраамическая религия — какой бы ни была их религия, это уже отдельный разговор.

Асия держала свою религию в секрете. В самих священных книгах написано, что Асия скрывала свою религию. Она не говорила, откуда она, потому что она была суфием, понимаете. Она не могла сказать, от кого получает приказы, и по этой причине Асия скрывала свою религию от фараона. Если бы фараон знал ее религию, он бы не позволил ей спасти Моисея. Затем, в возрасте сорока лет, Моисей наконец находит Шуайба.

«Оставь войну семидесяти двух народов как предлог, ибо, не увидев истины, они пошли по пути басен».

Моисей разом оставляет семьдесят два народа и цепляется за семьдесят третий путь! То есть за человека по имени Шуайб.

И здесь снова вопрос, очень важный. Почему он должен идти к Шуайбу? Кто такой Шуайб? Почему он вообще должен идти к суфию? Почему суфизм? Разве у него не было религии Авраама? Это как человек, который является мусульманином, христианином, буддистом, иудеем — у них у всех есть религия. А теперь представьте, что человек берет все религии своей матери и отца и спускает их в унитаз. Это задокументировано согласно аяту Корана. Я говорю вам это из Корана: первое, что делает Авраам, — говорит своим родителям: «Мне отвратительна ваша религия». Ну, «отвратительна» — это оскорбление, не так ли? То есть эта религия, которую вы исповедуете — «я мусульманин, я иудей, я буддист, я христианин, я зороастриец» — все это шутка.

Скрытая тайна! Та, которую открывают коды Руми и да Винчи. Руми, Аттар, Саади — пятьсот человек говорят глазами, губами, устами и ушами одного человека. В седьмом веке было несколько великих мистиков, и Руми среди них — суфий. Он говорит: «Мы пришли по стопам Аттара и Санаи», что показывает, что Аттар и Санаи — тоже суфии.

«Код да Винчи» и Маулана Джалал-ад-Дин Балхи (Руми) собираются разрушить мир. Руми официально ставит под сомнение остальные семьдесят две религии. Мы выбрали стихотворение и интерпретируем три его двустишия в двух программах.

Руми говорит: «Путь к спасению человечества — не религия». В первую очередь, это нахождение того Совершенного Человека (Энсан-е Камель). И чтобы полностью бросить вызов устоявшимся религиям, он разрушает всю систему одним двустишием. И он (Маулана Джалал-ад-Дин Мухаммад Руми Балхи) говорит:

«Так в каждом веке присутствует святой наставник (Вали); испытание вечно до Судного дня».

Это означает, что он ссылается на код да Винчи, наш дорогой Маулана, что в любое время, когда мы сидим, где бы мы ни были, среди нас есть «наставник» (Вали). Под

«наставником» он не подразумевает верховного юриста (Вали Факих)! Под «наставником» он не подразумевает господина муллу, священника или раввина. На самом деле, именно священнику, раввину и мулле надлежит найти *этого* человека. Мы должны читать о «наставнике» Руми в его стихах. «Наставник» Руми — это человек, который не следует пути какой-либо религии. Религия принадлежит этому человеку; религия находится *внутри* этого человека.

Кто этот человек?

«Рестарт» — это программа, которая показывает вам семьдесят третий путь. «Рестарт» — это не программа, где Хоссейни несет свою собственную хернию. Скорее, в этой программе Хоссейни представит вам взгляды Руми, Аттара, Платона, Галена, Гегеля и Ницше. В программе «Рестарт» Хоссейни, как попугай, будет лишь передавать вам взгляды этих личностей. Поскольку мусульман больше, я снова обращаюсь к мусульманам.

В исламе у нас есть две части. Одна часть называется Основы Религии (Усуль ад-Дин), а другая — Ветви Религии (Фуру ад-Дин). Источник для подражания (Марджа ат-Таклид) означает... Источник для подражания — это тот, кому люди должны подражать. И роль Источника для подражания начинается с Ветвей Религии. Обратите пристальное внимание.

Почему? Потому что все шиитские и суннитские ученые постоянно повторяют известную фразу направо и налево, сами того не понимая. И фраза эта такова: Основы Религии — это вопрос исследования, в то время как Ветви Религии — это вопрос подражания!

Основы Религии — это вопрос исследования — что это значит? Это значит, что сама религия — исследовательская, а не подражательная. Это значит, что Авраам искал Основы Религии; это было исследование. Моисей был таким же, Иисус был таким же. Вот почему у Иисуса не было религии, пока он не встретил Иоанна. Иоанн заставил его понять религию, то есть он *исследовал*.

Что такое Основы Религии? Единобожие (Таухид). Сунниты принимают три (Единобожие, Пророчество (Нубувват) и Загробная жизнь (Маад)). Шииты говорят, что их пять (Единобожие (Таухид), Божественная справедливость (Адль), Пророчество (Нубувват), Имамат (Имамат) и Загробная жизнь (Маад)). Это — исследовательские вопросы. Я говорю вам это, чтобы до вас дошло...

Ученые... даже у самого слова «наука» (эльм) есть определение, так как название моей программы — «Научный мистицизм», у науки есть свое определение. Проповедники, молящиеся и аскеты — все они говорят вам: «Господин, Основы Религии — исследовательские». Слушатель, не подражательные! Вот почему они назвали почитаемых ученых «Источниками для подражания» (Маадже Таклид)...

Это значит, что вы должны им подражать. В чем вы должны подражать? В молитве, посте и религиозных налогах (Хумс и Закят). Следовательно, Источник для подражания

не имеет права вмешиваться или вторгаться в первые пять принципов — или первые три принципа — Основ Религии. Я сказал это так спокойно и просто, что даже четырехлетний ребенок, слушающий Хоссейни, понял бы.

Основы Религии — исследовательские. Следовательно, поскольку Ветви Религии — подражательные, Источник для подражания не имеет права вмешиваться в Основы Религии.

Что это значит? Источник для подражания не может говорить о Единобожии. Ваш Источник для подражания не может привести вас к Единобожию. То есть он не может заставить вас понять Бога. Единобожие означает поклонение единому Богу. Источник для подражания не имеет права вмешиваться и вторгаться в Единобожие. Почему? Потому что Единобожие — это Принцип Религии для мусульман. Это значит, что они должны *исследовать* его, а не *подражать* ему.

Это значит, никакой козленок... вы видели козла-вожака, который идет впереди, а остальные овцы следуют за ним. Эти дураки не знают, что этот козленок ведет овец на бойню! Руми говорит об этом. Он говорит, что этот козел ведет овец на бойню и думает, что он хороший лидер, хотя на самом деле этот козел — не хороший лидер; он — идиот. Он не знает, что скоро его самого убьют, и овцы тоже не знают.

Итак, Источник для подражания означает подражательные принципы. Основы Религии — исследовательские. Так какой вывод? Все очень ясно. Конец. Конечно, это относится и к другим религиям. У христиан то же самое, у иудеев тоже...

Следовательно, в шиитском и суннитском духовенстве ни один из священнослужителей не имеет права вмешиваться и вторгаться в Единобожие. Они также не имеют права вмешиваться в Пророчество. То есть они на это не способны. Они не имеют права вмешиваться и интерпретировать мысли Мухаммеда — обратите внимание — в отношении Пророчества. Он не может говорить о Пророчестве, потому что Пророчество — исследовательское. Так что в своих лекциях и речах они не могут использовать Мухаммеда, Моисея и Иисуса как темы. Он не может просто подойти и сказать, кем был Моисей, потому что это исследовательский вопрос. Понимание Пророчества — пророка — является исследовательским. Это — Принцип Религии, а не Ветвь Религии. Это не молитва, пост, хумс и закят. Они не могут вмешиваться в Загробную жизнь (Маад); Загробная жизнь — исследовательская.

Что это значит? Это значит, что они не могут сказать вам: «Сделай это, и ты вернешься к Богу». Они не могут говорить о другом мире. Вот почему великий мистик появляется в христианскую эру и полностью покупает Ад. Он говорит: «Люди, идите, наслаждайтесь. Я никому не продаю Ад и никого туда непускаю». Так поступает мистик. Так что ни один священник, раввин или, в принципе, шиитский или суннитский священнослужитель не может говорить с вами о Загробной жизни, потому что Загробная жизнь — исследовательская. Они сами это сказали. И в шиизме они не могут говорить об

Имамате. Это означает, что ни один из шиитских священнослужителей не имеет права говорить о Хусейне ибн Али.

Потому что они сами это говорят. Они говорят, что Имамат — исследовательский. Это значит, что вы не можете говорить о Хусейне ибн Али. Почему? Потому что Хусейн ибн Али — часть Имамата, который является Принципом Религии, а не Ветвью Религии. Если бы предполагалось, что люди должны подражать Источнику для подражания в отношении Хусейна ибн Али, это было бы помещено в Ветви Религии. Стало бы так: молитва, пост, хумс, Имамат, закят, хадж и паломничество.

Следовательно, ни один священнослужитель, кроме мистиков и суфиев, не имеет права говорить ни об одном из Имамов. Это значит, что если кто-то скажет слово об Али, вы можете дать ему по морде. Они не могут говорить. Он не может сказать, кем был Али, чем был Али, что делал Али, о чем думал Али. Не говоря уже о том, чтобы написать об этом книгу!

Он не может говорить о Единобожии, так что ни один священнослужитель вообще не может говорить о Боге. Он не может говорить о Пророчестве, потому что оно исследовательское. Вы сами должны понять Пророчество. Вы сами должны понять Единобожие. Оно исследовательское. Дорогой слушатель: (Исследовательское). Он не может говорить о Загробной жизни. Он не может говорить о Божественной справедливости. «Я справедлив, я справедлив!!» Он не может говорить...

Хорошо, так простите, господин Хоссейни, голубчик ты мой, что же всем этим шиитским и суннитским священнослужителям делать?

Имам Джафар ас-Садик утверждает: Чтобы вы поняли, что они должны делать, они должны делать то, что делал Моисей. Они должны делать в точности то, что делал Иисус. Это обязательно для всех священников и раввинов... потому что в христианстве есть эта комичная ветвь из семидесяти двух народов, из которых только один прав. Иудаизм, к сожалению, такой же; в нем семьдесят две нелепые религии, и, черт возьми, одна из них — правильная...

Найти ту самую правильную... это очень интересно. Почему она правильная? Потому что она не похожа на другие религии. То же самое и у мусульман.

Обратите внимание: это важный момент. Итак, эти священнослужители, о которых вы говорите, что они не могут вмешиваться в Принципы Религии, — да, это верно. Они и сами это знают. Они сами говорят: «Подражайте нам», то есть «Мы — ваш источник, вы — наши подражатели». В чем вы можете подражать? В молитве и посте. Сколько циклов (рак'ат) в молитве, как совершается пост, что нам делать — вот вопросы, которые им следует задавать. Идите и спрашивайте, это даже не так важно.

Но Имам Джафар ас-Садик шиитов... Господин мусульманин, какую бы должность вы ни занимали, кем бы вы ни работали — врачом, стоматологом, инженером, басиджем, студентом университета, кем бы вы ни были — обратите внимание. Если вы совершаете

ритуальную молитву, обратите внимание... Он говорит, что Имам Джафар ас-Садик сказал это, и Имам Хасан аль-Аскари, отец вашего Имама Времени, дорогой мой, они произнесли эту фразу трижды по-разному. Чтобы вы могли подражать Источнику для подражания, этот Источник для подражания должен соответствовать четырем условиям.

Первое: Быть покорным приказу Господина (Моти-э Амр-э Моула)!

Вам даже не нужно читать остальное. Это значит, что этот человек должен пойти и найти «Шайба».

Как Иисус стал Иисусом? Он был покорен приказу Господина. То есть, кто был его Господином? Это был Иоанн, Иоанн Креститель. Какой была религия Иоанна? Всего об Иоанне знали около пятисот человек. Религия остальных идиотов была авраамической. У них была религия, у них были книги, они учились, у них был еврейский эквивалент семинарии Фейзие. Они все были в еврейской Фейзие, все учились для себя, а затем у них была еврейская экзегеза. Они все анализировали под микроскопом, под телескопом, клали на предметное стекло — знаете, то стеклышко, которое кладут в микроскоп, — и смотрели... милый мой, они использовали то же самое предметное стекло! Это логичнее... Он был покорен приказу Господина. Так как же Иисус... к Иисусу...

Теперь я все еще не ответил на вопрос в программе; я хочу объяснить позже. Так как же Иисус стал Иисусом? Стал ли Иисус Иисусом через религию своей матери? Нет! Вот почему христиане почти ничего не знают об Иисусе до тридцати лет; в лучшем случае, они знают четыре строчки.

Так что то, что Иисус говорил в колыбели, — это не доказательство того, что он был направлен на истинный путь. Доказательство в том, что после этого он идет, и Иоанн его крестит. Есть ли чудо больше этого? Иисус мог бы просто говорить в колыбели и сделать всех верующими прямо тогда и там! Если бы он говорил до четырех лет, все бы уверовали, а потом его бы распяли. Это не так.

Даже если он говорил в колыбели, согласно собственным словам христиан (Евангелиям), Иисус в двадцать семь лет снова идет и находит Иоанна. И он исповедует веру в него.

Что Иоанн велит ему делать? Кто-то говорит Мухаммеду: «Иди и сиди в пещере Хира». Какой была религия Мухаммеда? Знал ли Мухаммед, что явится Гавриил? Потому что в тот самый день, когда явился Гавриил, сами мусульмане говорят, что господин Мухаммед упал в обморок.

Когда Моисей отпустил посох, он убежал. Они сами говорят, что Бог спросил: «Господин, куда ты бежишь?» Он ответил: «Господин, посмотри, какой он огромный! Что за дракон!» — и убежал. Они сами боялись. Сами мусульмане говорят, что более двадцати дней это происходило с Мухаммедом по двадцать, тридцать раз в день — он падал в обморок, терял сознание и снова приходил в себя. Причина — аят «О ты, завернувшийся!» («Иа Айуха аль-Муддассир»), этот самый аят из Корана вас, почтенных мусульман. Там

говорится: «О ты, завернувшийся в плащ». То есть: «О ты, кто боится, почему ты боишься? Почему ты в стрессе? Что случилось?»

Теперь я еще ничего не сказал. Я еще не ответил на вопрос. Я лишь намекнул на то, что произошло в истории.

Итак, чтобы Источник для подражания нашел свой путь к Основам Религии, он сам должен исследовать. Это означает, что Источник для подражания должен быть «покорен приказу Господина». Мы говорим, что Иисус сказал то же самое. Иисус сказал: «О раввин, покорен ли ты приказу Господина?» Они ответили: «Да, у нас был Моисей». Он сказал: «Чувак, Моисей был сто лет назад, приятель, четыреста семьдесят лет назад. Ты все еще за него держишься? Кто твой Господин сейчас?» Они сказали: «У нас сейчас нет Господина!» Затем мы видим, что Иисус идет к своему собственному Господину по имени Иоанн и принимает крещение.

Моисей говорит: «Эй вы, покорны ли вы приказу Господина?» Девяносто девять процентов людей во времена Моисея имели религию. «Да, наш господин — Авраам. У нас религия Авраама». Все плакали по Аврааму, били себя в грудь, лили слезы и скорбели шестнадцать дней. «Авраам, Авраам!» Затем они праздновали в честь Авраама. «Авраам разбил идолов, Авраам!»

Затем Моисей сказал: «Вы не покорны приказу Господина. Господин, я просил Бога направить меня на истинный путь, и Он показал мне моего Господина». Они спросили: «Кто твой Господин?» Он ответил: «Шуайб». Они спросили: «Кто такой Шуайб?» В общей сложности, даже четыре человека не знали Шуайба. Его знали всего около шестнадцати человек. Дорогой слушатель, какой религии придерживались все люди? Религии Авраама. Так какой религии придерживался Шуайб? Мы видим в истории, согласно аятам Корана, Торы и Евангелия...

Смотрите, я не цитировал из книги Ницше, чтобы напугать вас до смерти. Я не цитировал из Гегеля. Клянусь Богом, запомните это, я не цитировал этих ученых атеистов. Я говорю из вашей собственной книги.

Мы видим, что даже в Книге Исхода в иудаизме есть четыре очень авторитетные книги, и дорогие слушатели должны знать, что даже суфийские секты существуют там, как Калабеха и другие. Я не хочу сейчас открывать эту дискуссию.

Согласно этим аятам, написано, что Мухаммед увидел человека. Тот человек сказал ему: «Иди и сядь там, наверху». Или, может быть, он увидел женщину. Мухаммед увидел кого-то, кто сказал ему: «Иди и сиди в пещере Хира». Что делал Мухаммед, когда пошел в пещеру Хира? Это тема моей дискуссии на следующей неделе... Что он делал, что привело к тому, что он увидел?

Согласно аяту Корана, Моисей видел Шуайба. Согласно Торе, он также видит Шуайба. Шуайба знают всего шестнадцать человек. Он становится «покорным приказу Господина». Он переходит от последователя подражания и мысли к Принципам Религии.

Он только начинает понимать религию. Какова религия Шуайба? Если религия Шуайба — это религия Авраама, то почему Моисей должен снова идти и верить в него? Если религия Иисуса — это религия Моисея... Имран — то же самое. Если он следует религии Моисея, так же как мы сейчас мусульмане, следующие религии Мухаммеда... если он следует религии Моисея, почему он снова идет и крестится у Иоанна? В какую религию его посвящает Иоанн?

Да он же был младенцем, чувак! Мать Иисуса, Мария, крестила его трижды, совершила ритуальное омовение (Гусуль) шестьдесят раз, прочитала две тысячи раз Аят аль-Курси ему на ухо, произнесла призыв к молитве (Азан) в левое ухо и второй призыв (Икама) в правое. Голубчик ты мой!

Эта самая Мария, Мария сделала это. Мария, дочь Имрана, сделала все это. Этому Иисусу сделали все исламские обряды, которые твои мама и папа делали для тебя, чтобы сделать тебя мусульманином. Он был богом этих ритуалов. Вероятно, он даже жег дикую руту в конце на удачу.

Но господин Иисус, согласно аятам Торы, Евангелия и Корана, идет к господину Иоанну Крестителю. Он говорит Иоанну: «Крести меня». Иоанн говорит: «Это ты должен крестить меня». Он отвечает: «Пока что твоя очередь». Ему становится отвратительна религия его родителей. Он находит новую религию. Какой была религия Иоанна? И то же самое происходит с Мухаммедом, когда ему говорят идти в пещеру Хира. Он идет туда, а затем видит Гавриила. Интересно то, что все эти люди, когда они идут и находят того мистика или того великого суфия, или того Совершенного Человека, через некоторое время они видят НЛО.

Является ли Гавриил чем-то иным, кроме НЛО? Существуют ли параллельные вселенные и НЛО? Обладают ли нейтронные звезды особым сознанием? Когда человек входит в свою собственную душу (нафс), поглощает ли он, подобно нейтронной звезде, все внутри себя?

Это множество вопросов, которые будут представлены вам в программе «Рестарт».

Наше время вышло. Примечательно то, что мы задали простой вопрос. Вы можете продолжать думать над этим вопросом до следующей недели, когда мы объясним очень глубокий и profound суфизм эпохи Моисея, чтобы вы знали, кем был Моисей, что произошло в его время и почему иудеи не хотят, чтобы эта история была рассказана. И почему мусульмане не хотят, чтобы вы знали правду о Моисее!

Что такое Моисей? Это наша тема на следующей неделе. Конечно, вопрос не к вам; вопрос тот же, что и раньше. Мы все еще даем определение стихотворению Руми.

«Молчи, чтобы услышать от молчящих то, что не выражено ни языком, ни речью. Молчи, чтобы услышать от того солнца то, что не вошло ни в книгу, ни в проповедь».

Если ты, подобно летучей мыши, можешь воспринимать то, чего нет в книгах и о чем не может сказать проповедник, тогда:

«Молчи, чтобы океан твоей души мог дышать», — то есть Гавриил, — «Оставь привычное и взойди на ковчег Ноя».

Мы интерпретируем эти три двустишия, и, с Божьей помощью (Иншаллах), наша интерпретация будет завершена на следующей неделе.